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Ayni diizlemli K, L ve M'lerinin bileskesi sifirdir.
Buna gore;

— o
l. K-costt=-L
- —_
Il. K:sina=-M
—>

M. K+L -M=-2M

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz lll
D) lvelll

C) lvell
E) I, Ilvell

youtube/ertansinansahin

10.

Sekildeki F kuvvetinin ayni dizlemdeki O noktasina gére
torkunun blyuklugl « kadardir.

Buna gére,

l. E kuvvetini ok yontnde bir miktar dondirmek
Il. O noktasini k dogrultusu Gzerinde bir miktar kaydirmak

. F kuvvetinid dogrusu Uzerinde bir miktar kaydirmak

yukaridakilerden hangileri tek basina yapildiginda,
T torkunun buyiikligi kesinlikle degismez?

A) Yalniz | B)lvell

D) I ve lll

C)llve 1l
E) I, [lvelll
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